U= = /(‘/ : H (
== = C ‘2 4H1 £ Mz \2
1 £ 2] % H 3 3 )

*  EliE Mgk Gt

. 2 GRA - oSO k8

ik - 48 - )

K BAEERMR GP (R)  A TULFE

- BB A —LDM) kL
= FEORE R A —1

-5

R Ak |
;;p:r y %5,\;,&&)\71%1,\ R A )
- 71 SOl S — BRI NA—L . B
EE 110 A 100 XE BB | BB | hatde g [ EEEAS—L| BT |V —T
AR (%) | 86.7 9 60 A 20 A EEg | 3ub%E - TTINTA &) - I
ol I — 95.2 % 92.7 © 59 A | 349 A E | wbbe » % e :
M| S g4 T % 95.0 9 50 A Db e HEUVE gt
PP | 87.3 &% " 0 % | 9549 13 A 0 e S | AFRixE N !
’}X\ ) 85.7 ik 86.3 % 874 1% o 92.1% % 88.9 % 92.7 9 A 20 A FH 7 o 1,405 ff 764 14 495 {t it || 2ATSEE PIIROX :
At . 4 I 88.6 % X 17 97.5 9 2y | LI 3 . 2,664 1
A [amm ” /\0 Minbt| A [Hemie| A M| A s 8?'8 sk s4 % |815 8 | 901 . 9.1 % 1D¢15§ Gili 1;32 E 2,684 f | 2722 1F 8,572 :i Lo16 ff 734 : [ — &7 | AR s
% [1~6 0% 1 oy ekt A MRkl AL [HERRH ;4 86.8 1% o . 1,909 1 ’ 6,359 2,505 H % 29 . 1 —
5 log H1 - o oul 13| | 7 12; (1) ool 1l ol ol | o J; PN 574 BN 4 A N 254 %(; imﬁ 1,698 £ [1,093 f 222 ft 5,833 #£ [4,310 fF 850 E | o (mEEeEm] 35 ;232 £t 3 i«i i~
~ { , AN . . . =1~
UE~ 36 18 1T 10, 10% 5. 8% 2 S I L sel 0L Ol 0L 0% Im i 8,043 16,450 fF |5,571 {1 2,995 F 12,070 ff 360 i e 7 i 2 e ™
e 31] 30%] 39| 39%| 15| 25%| 6 10%| 8| 14%| 43| (3% 9| 1 9; 1osu| 1 11% 1 g 1,495 A | 1,142 A : ’684 | 20,064 {1 [14,255 £ || 4,449 : izt N : i 0 Bﬁé 64
~ o . 2 e =
54 - ;; 16%] 15| 15% 171 29% 6 gg://u 18] 31l 1091 32K 7 15“/(J 2 - 0 0% 0 0% [l 2 3.821 ) 910 A 1.396 A ! TR IR 55 0 0 A AT 0 RIS =
- 28% o| bl 11) 1 L 31% 4 - : 1 e o 5 R 29
EARTE| 3.9 100; 32; 22%| 14) 24%| 5| 25% 16 ;Z 66 19% 7| 15%| 1 8; X A4k 6] 304 *,f ﬁfim SO v T : i 0 0 B jzﬁ% 13 | | 18 |pertrm 60
: ol 3.8 1008 3.2 100% of 86| 25% 2 - 1% 1 ; 7 gt | fF | : Bt [l A | o RS 0 SR 1 & =
- o| 3.1 1004 3.5] 1 1| 45%| 3| o3 % B iiipdil MGt 10 47 . : 0 . HIRLOT
5| 100% 3.6] 100% % 3] 33% 7 = 553 36% e |med . Lo Ep | SRR i 243
- . 6.5 100%| 12 60% Z g % 637 41% 34 AR ! Fr L21he 2 0 0 1 0
graisss | ) A b0 | B 1 20 o] 56l 10| 50l 100y | > S I 60; O I s v s P ROk 24 22 HELDY T 8 .
G - 1 55 i - - i 63% - A
W e N TN A AN T DN - DATHERE | R =z | 5 " 1,519] 100%| 1,566 100%| 9 h| 2,498 62%)] 720] 41% .| F|EEAExm| 0 0 & 112
jE‘ sgiE 0 0% 0 0% 0 0% 392 NI L35 32 IADANRL:. 12'9: 4| PN ?ﬁ'h:k‘ IELEIE | I N—Th—h| FTTINTA 50[ 100% 4,035] 100%|| 1,760/ 100% ! 2B IR 1 Lol 9
X Al ol o | T NG -~ - ' - i 2 o
(kb o Y e 2 ol o ow| 39| s 1| sx e e B {fﬁﬂ HEOM | Rt | marie ; o L 0 ;;E 149 ot 957
AT e ol o ox] o o O%f 0] 0% of 0L 0% 3 o | | | e I Lt o [EEREEE | 445 '
LN % 0 1 15% - bt s L H 29 PN Ee
e B B e ey I b 0L O 0L 0%l 0L O 2l L 8h 0L 0% 4 G [ 24| 2 I R e i I o NS fire 376 || 9 HELEE, 6,098
" i) el wl A owl ol owl 1] ol 10 ol 1l owml 2| aswl o] o 208 | 7 iR o 51 4% 75 3% ol 3 ! - 7 3 I R 2 iy 2,301
; P b 3 3% 1 o . 31 L i A 0 9 s i
bt iiég’ 34| 244 20| 204 16 ;ZO 2| 10%| 3| 5% 27 7; T 4% 5| 8% 1 11% 7 3202 7 [Eril 529] 43u| 475 323’ 126 5% 41 0% ! CIE3 ) 0 0 — WCRAER | 7,525 3 ” ifh) 3,797
Jritia b , . e O < E . e
. 12| s0%| 40| 40%| 23 39; 8| 40%| 18| 31%| 96| 26% ) - 4] 31% 3| 33% I 7 LSk 2 260 21%| 280 21; 1,004 39%)  262] 28% i B e o 2 S AET o 5 Lf‘”ﬁ#iﬁ 141,892
= . 0 _ H = - LRI g
Ij:%i 42 30% 32 399 17 290/0 7] 35% 23] 39% 135 36% 1 ;1:/; 0 0% 2 29% 0 00/0 Z PIHES 108 9% 257 200/“ 240 21k 246| 26% 1 Fg DR o 1 j BINEIERE 415 > Rkl 521
| 3. b 3l 1 b 0 . % st ) - h| 365 . B ) 0 v i
6 | 100%] 4.0 | 100%| 3.9] 100%| : 5%| 14| 24%| 108| 29% 0 0% 2| 22% 0 ” B4 sl 1wl el 7wl 14% 197] 21% | H EiEEkaE 2 v BIMEEAR 923 v tw 510
ol 3.5 100%] 3.8] 100%| 3.8/ 100% o 0l 0wl 1] 11% 0 - E/i5 ol 7l 125l 1 bf 2281 O 89| 10% : A T RS ° & |RIHE N 95 v fifk 11
- : b ' 0% N ' o] ' 0 A
s | msos 100w 1.1] 1008 2.9 | 1004 . aat | 1.244] 100 ol 215]  sul  111] 12% ! Z o . # |hZAZAR o [RLEEEE 2730
A S b X EE o = 100% s B b %| 1,309 100%| 2,553] 100% i L 0 | f* iflal
e fipcie | N [RERREE] A M) A st poariige | moamr | sbponat AR 2l AT T LT o 935] 100% . &t 10 . o8] 7 5 - 2,648
N 15 10 weiell A e | A e i EER i Iy 13 = EAR| 306 | 22 iz 89
4 msmon | 870 % | 1107 % 10 35 5 sut] A e e : ot 1 10 2 oo vy [BBRR | 157
. . t 7 E29 [N T 15 = v h— - 2 2
# [ExE J o 6 1139 % | 1015 % 50 ¢ 20 25 . WS | DA R ! =N 14 8 * = A DR E! 13
A |z ; b 1 1% o] o ] = %o 74.1 % 773 % . PN N T A PN Ao i SR 1 9 £ EAR|[ 16 N Wﬁ/)é
7 s s o 0% o o A sl sl ] Wl 4 16.4 % ) im0 owl 0| 0% A | P A ek 5 MEAE| 87 A 94
o il 19| 15%| 18] 19% b 6] 2w 0] Ok 3 Zb 1 14% 25 [Z3EL 10l 174 of 0 0% ol oy | AT (s 2 A AEZAE S 138
. [EAHE2 ol 19| 206 56 sl 3] 2 i - ™| 7] 30% 0 - Lol < 1 0 B b
¥ %@n oal 1sl 19l 2ou| 20| 22 wl ol sl 16l sl 17 3| 43w ;ﬂ L5 30 ol 1wl 1 O o 0% | ek . EEbA | 4,690
i3 9] 30 %l 63] 20% b 11% , I | : 4% o] o i In 0
" o| 27| 28y o 11 29%| 37| 3 3| 43% - i 19 32% ) » 1 13% 1 104
T2t o o 28] 30%| 94| 30% 1% 48] 31% G e % 2| 8% 6] 60 : 1 0 0
B3k 23| 18| 16| 1Tl 15| 16% 54 Ol 10 26h 28| 24%| 38 24(: A — * Eiigz o 154 6| 25w 3 - L ! LOfELLE 0 0
= 16| 12% 14] 15% 17%1 4] 11%| 18] 15% . ) g B i3 1] 19% 30% 2] 25% : T A NPT
] 9| 1ow| 39| 1 Sh| 22] 14% P i 4] 1Th I = D |1 43 L
ezl 2.8 | 100%| 2.9 1004 2 12% ol o2a%| 16| 13% i 0 0% Zrita N 1| 10% 9l o254 . i# SR A ForH
J b 71 100%] 2.7 100% - bl 25| 16% T 2 2| 8% 0 - : ) ity 10
. ! , 0% ) I N PR 5
o 3.1] 100%| 2.8] 100%] 2.8] 100% 0 O = %5 1 2% 2| gy " 1] 13% H FAEAE 27
i i 0% 100% it 59 A oo 2| 25% ! ?:: FIH -
s IRAL SN P ERIE 24 L . < FIE A~
P N DS gt | FEdTH AL g g | 2.7] 1 > 10 A 8 A : % |y L 89 54
 leaam | AR o paritig | s [wmmxa] o 7] 1008 1.9 1008] 15| 1008 3.3 ! U~ AB) 279 | 129
Ly ER 40 wrckll A | i o~ - L .3 1 100% R
G 60 MR | AN | Hinkit Tty | mmmmemmwose
% [uumaco| 7021% | s34 % 100 15 P A el A Hrst P e
w |EXE o = 18.10% | 65.2]9 57 157 P SO At -
N 4 5;0 A ol 3] o {SLT% 626 % | 725 1% I %*f;%%‘;k - i 24 [ ﬁqﬂ;m# —
o |marm i 120 5 6 sw| 4] ow| 5| o [ st A | a8 A | o1 o R | 504 |
=2 24| 33% 8 , 5% o o ol 15| 3% T HEAK 2,76 3 A 1022 A T — ARG A =
T giHE2 15 8 39% 112 37% i 6 4% 6 39 29 4 Wi T 3 A 3,365 A 5.515 A 1 b Bl R 32 A 45 A " A 5
B [ 20%| 46| 20% o o| 24k 42| 5% . 6 [ = 643 A\ R 4,376 N
it i = 17| 23% i 61] 20%|| 15| 39% ol 51 25% 1631 32% et e 1 — 8 I 20 [A] S I Py 376 £ 12,820 B 7,198 13 A 90 A
I v ol oom e I asl ol 61l sol 1o A 00 A 101 A 169 A || e [EEER 13 A L £ 1,489 £ | 8,687 &
7 |2t gl 1wl 17 . ool sl 21wl 35 , 24% * %w\% ‘ 269 A o6 370 A = g Lo & [~ 13 A 28 A
A |maas = 25 g 21% 43 219 104 21% 2 L T T | 412 A 078 r il : L110 &1 LA
- ) 4 5% 10 % 8h 1 3% 221 13% 23| 118 = N — 6 [A] 6 [al 8 Il A RES L. 0A 3 A o x 2 5 ,683 ﬁ 2,793 fr
wgns] 2.2 | 100w 21| 1004 14 5wl 4] 11w 14 1 48] 9%  [EEEE | 92 A 101 A 20 [ TBER R 1604 £ | 854 | 4,205 | 598 : 3 A
1] 100% 2.1 100%]| 2o 100 8wl 18 ou|l 321 6% ;; e | 238 A o 173 A 366 A e 2,554 £ | 2,629 £ | 2,332 f 7’51§§ 519 £ | 6,503 &
: ol 231 1008] 2 e 428 4,158 £ | 2,7 ’ :
4 o — ol 2.4 1008]  2.2] 100 [ o ; A 935 A 714 £ | 6,607 £ | 13,499 £ | 519 & 7,515 £
o HIVHL Tl e o |masx [l 8 [l 20 I , 14,018 £
*ﬁ ) 0 ff 1Lt 2 AR AAdEilise | EART | AR HAIKE i 89 A 102 A 157 A IR R A
M wemmusl 1 f 0 ff: ” I 2 ff 0 e S NKR | 223 N 279 A 409 —
R e _
i 7 L - I 2t 5k s (3008 A | 4.180 A PR E—
o LfE 0 ) 0 0 L ., 6,794 A | 14,467 A
a—h 1 0 g 14 1P 4s (B 7—) *
s | ot . 0 ff L otk . 2t 4t
. & 0 0 = 0 ff Lk Py
E s 0 1t 1 0 1F A
0 ff 0 1 0 0 2 HEUI i -
Z D 0 1 0 11k 0 A 25 A 15 0 L2 LA LB ST (Jr 3 ~
a3 0L 0 f ot G Hi [k NN SUEE9)
[S] u+ 3 0 {EF 1 1 ﬁ: 577 4
% 2 ) ik i3 14 5 ik b7 X 0 9 A 9 A | [ 5[ 661 A
7 5 2 {f 5“ A 11 A 0 A 10 A T\L 42 [B]] 518 A
Sk 74k % 13 A W% | 320 2
14 % A i 16 A DN s | 5rr | 31 48 A
= 17 A 30 A | [or 558 A
at 69 A :3421 N 1PN BN | FEET S4 1 248 )
Al a5 A 178 A t“ﬁ}f]f 20 [\l| 314 A
e 29 [m]| 133 A
e 0[] 81 A
— 246 [F1[ 2,761 A

[3]
[2]




